2022年10月

30

第9期(紀第73期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

同心协力 凝聚抗疫

——鄂尔多斯建筑业协会全力做好疫情防控工作



疾风知劲草,烈火见真金。面对 来势汹汹的疫情形势,鄂尔多斯建筑 业协会凝聚疫情防控的强大合力,用 科学之策,聚同心之力,筑牢疫情防 控的严密防线。

凝心聚力 携手筑牢抗疫堡垒

国庆期间,我市疫情突然来袭,鄂尔多斯建筑业协会刻不容缓、迅速行动,下好先手棋、打好主动仗。10月10日,下发了《鄂尔多斯建筑业协会致全市建筑业同仁关于做好疫情防控的倡议书》,倡导我市建筑企业积极行动起来,认真落实国家、自治区及市委、市政府各项防疫决策部署,结合企业实际情况,动员本单位员工积极投入疫情防控工作志愿服务,开展疫情防控捐助。

倡议发出后,多家会员单位第一 时间响应,捐款捐物,以实际行动在 疫情防控一线彰显企业责任担当。

兴泰建设集团积极响应号召,主 动投身参与各项抗疫行动,先后高效 完成两个方舱医院建设任务。10月 9日,在接到呼和浩特市住房和城乡 建设局施工任务后,兴泰建设集团立 即调派由电气技术人员组成的党员 突击队,连夜赶赴内蒙古历史博物馆 方舱医院施工现场进行施工,凭借着 此前多次参建方舱医院的成功经验, 高效、圆满完成了全部施工任务;10 月10日,兴泰建设集团承担起了该 校隔离方舱改造任务。疫情就是命 令,在接到通知后,兴泰建设集团1 小时之内调配组建了130人的施工 团队。昼夜施工,他们从未停下脚 步,也从未从他们中间任何人口中听

在了解到内蒙古大学交通学院

校园内食品、军大衣、床铺等生活物资极度短缺,情况十分紧急的情况,内紧急的决定,内蒙古中景路桥公司随即决定情况,交通学院捐赠5万元的帮助联务,解远。同时,第一时间帮助联务,解远。同时,但是供送师无法出校采购的问公司也是共使老校的同时,中景路桥公司之手伸向奋战在一线的社区电热管人员,为社区采买了电的生活是未不虚、自热饭等近2万元的生活表示物品,向坚守在社区一线的人员表际间和感谢。

万正集团在东胜区实行"静默"管理期间,得知街道核酸检测工作人员及志愿者因忙于疫情防控用餐困难时,立即承担起"爱心午餐"的供应任务,确保一线防控人员能够按时吃到可口、热乎的饭菜。不仅如此,万正集团党委响应号召,在集团内部发起抗疫志愿者招募行动,短时间内筛选出33名符合条件的员工参与到疫情防控志愿服务工作中。

内蒙古祥鑫水利工程有限公司在面对达拉特旗疫情防控中积极响应号召,向社区和财政局捐赠抗疫物资各3千元,购买了牛奶、矿泉水、方便面等应急食品,同时公司已自发组织志愿者5名随时接受调遣,奔赴抗疫一线……

面对严峻复杂的疫情形势,我市建筑企业承担起维护社会安全稳定的责任,涌现出一批又一批优秀的抗疫企业及志愿者,大家同心协力,共克时艰,舍小家为大爱,贡献出来自

建筑行业的抗疫力量。

全力应对 施工现场有序生产

疫情防控"警报"拉响后,全市各建筑工地疫情防控形势严峻、任务艰巨。鄂尔多斯建筑业协会深入贯彻

市委、市政府的工作要求,充分发挥 行业引领作用,倡议各在建项目坚决 阻断疫情输入传播渠道,守住我市来 之不易的防控结果。

(下转第二版)





鄂尔多斯建筑业协会组织会员单位观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕式

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重召开。鄂尔多斯建筑业协会组织会员单位通过线上直播的方式共同观看了开幕式,认真听取了习近平总书记代表十九届中央委员会在二

十大上所做的报告。

中国共产党第二十次全国代表 大会是在全党全国各族人民迈上全 民建设社会主义现代化国家新征程、 向第二个百年奋斗目标进军的关键 时刻召开的一次十分重要的大会。 会议全面总结了过去十年的斗争历程和取得的辉煌成就,为我国未来发展指出明确方向。开幕式结束后,会员企业纷纷表示通过观看开幕式感受颇多,聆听了总书记的报告后内心更是激动不已,都在为身为中国人而

感到无比自豪,为祖国的发展而感到 骄傲。企业表示将带领全体职工认 真学习二十大精神,牢记初心使命, 笃行不怠,以更加饱满的热情投身到 事业中,贡献自身最大的力量。

(中,贝颙自身取入的刀重。 鄂尔多斯建筑业协会将把学习 贯彻党的二十大精神作为今后一个时期的一项重大的政治任务,组织会员单位共同学习,大力营造学习、宣传、贯彻党的二十大精神的浓厚氛围。

(李若冰)

鄂尔多斯建筑业协会参加市社会组织党建及管理能力提升班

9月27日至29日,鄂尔多斯市民政局与市委党校共同组织开展全市社会组织党建及管理能力提升培训。各旗区民政局分管领导、业务负责人,全市9个旗区90多家社会组织负责人、党务工作者和部分党建工作指导员共200余人参加培训。鄂尔多斯市建筑业协会参加本次培训。

此次培训为期3天,共邀请6位社会组织和基层党建相关领域专家教授,着重从社区治理、乡村振兴、财务管理、党建实操、党史教育等方面进行专题辅导。课程旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实全国、全区、全市民政工作会议精神,着力提升社会组织登记管理机关履

职能力、提升社会组织从业人员工 作水平、提升基层党务工作者政治 素质。

开展社会组织党建及管理能力提升培训,对提升社会组织党组织负责人、党务工作者、从业人员业务能力有很大的帮助,对助力社会组织高质量发展起到重要作用。通过本次培训,让社会组织从

业人员更加充分认识到加强社会组织党建工作的重要意义,始终牢记加强社会组织党的建设是促进社会组织健康发展的根本保证,要把党建工作融入到推动社会组织发展中,党建工作与业务工作想结合,加强社会组织的思想教育、政治教育,保证社会组织行为属性不变色。

鄂尔多斯建筑业协会党支部

今后要继续加强党建工作,持续开展形式多样的党建活动,重视思想教育、政治教育,关注每位职工的思想活动、困难问题,将上下拧成一股绳助力今后发展,秉持高质量发展理念,拒绝"走偏锋",杜绝"乱收费"等现象,紧跟国家发展理念,保证协会发展更上一层。

(魏波)